

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**  
**TÓTVÁZSONYI CIVIL SZERVEZETEKNEK**  
**CIVIL KERET PÁLYÁZAT 2018.**

Tótvázsony Község Önkormányzata pályázatot hirdet az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében elkülönített Civil Keret terhére.

**A pályázat célja:** A pályázat a civil társadalom erősítését, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítségét szolgálja.

**Pályázatot nyújthatnak be** a bírósági nyilvántartás szerint tótvázsonyi székhellyel rendelkező, vagy Tótvázsonyban tagszervezettel, fiókszervezettel működő alapítványok, egyesületek, egyházak, civil szervezetek.

**A pályázaton rendelkezésre álló keretösszeg: 2 600 000 Ft.**

A pályázatot jelen kiírás mellékletét képező nyomtatványon kell benyújtani, kérjük, a nyomtatványt **elektronikusan töltsék ki.**

A pályázathoz csatolni kell az **összeférhetetlenségi nyilatkozatot**, és amennyiben szükséges a **közzétételi kérelmet**, ami jelen kiírás második és harmadik melléklete.

A pályázati nyomtatványok elérhetőek a [www.totvazsony.hu](http://www.totvazsony.hu) honlapon a hírek menüpont, illetve a közérdekű adatok-letölthető nyomtatványok menüpont alatt, vagy igényelhetőek a [muvelodes@totvazsony.hu](mailto:muvelodes@totvazsony.hu) címen.

**A pályázatokat személyesen a Tótvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatalba (8246 Tótvázsony, Magyar utca 101.), Sipos Ferenc Polgármester Úrnak címezve kell benyújtani.**

**A pályázatok benyújtási határideje: 2018. március 22., csütörtök**

**A pályázatokat 2016. március 28-án** bírálja el Tótvázsony Önkormányzata Közgyűlése. Az Önkormányzat a támogatást a kértnél alacsonyabb összegben is megállapíthatja.

A nyertes pályázók kiértékelése e-mail-en és postán történik.

A támogatási szerződések megkötése a szerződés kiküldésétől számított 30. napig lehetséges.

Elszámolható minden olyan költség, ami bizonyíthatóan a pályázati cél megvalósítására szolgál.

Nem elszámolható költség: bármiféle büntetés, késedelmi kamat, pótlék, cigaretta

**A nyertes pályázóknak 2019. január 31-ig kell elszámolni, az elszámoló lapon.**

Sipos Ferenc  
polgármester  
Tótvázsony Község Önkormányzata